
 
 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA A ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL BIÊNIO - 2021/2022 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, às 10 horas realizou-se a Sessão Especial para a eleição da 

Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022. Assumiu a Presidência dos trabalhos o Senhor  

Clóvis Antonio Lopes por ser o Vereador mais votado dentre os presentes, havendo 

designado para secretariar os trabalhos os Vereadores Nelson Antonio de Freitas  Júnior e 

Joisiany Ceber Anselmi. Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Senhor Secretario 

designado a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença, 

além do Presidente e dos Secretários nomeados, os seguintes Vereadores: Adenilson 

Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, José Silveira, 

Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Havendo número 

legal o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida o Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação seria aberta e nominal e ao ser feita a 

chamada em ordem alfabética o Vereador deveria dizer o “nome” do candidato ao cargo. 

Primeiramente foi feita a eleição para o cargo de Presidente, em seguida do Vice-Presidente, 

do 1.º Secretário e do 2.º Secretário, respectivamente. A seguir procedeu-se a eleição da 

mesa para o cargo de Presidente. Após a votação o Presidente dos trabalhos comunicou que 

o Vereador Clóvis Antonio de Lopes obteve 08(oito) votos, sendo que o Vereador Laércio 

Leandro da Silva absteve de exarar seu voto. Votaram para o Vereador Clóvis Antonio 

Lopes para o Cargo de Presidente os seguinte Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, 

Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany 

Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antônio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos. Foi eleito para o cargo de Presidente da Câmara Municipal o 

Vereador Clóvis Antonio Lopes. Em seguida procedeu-se a Eleição para o cargo de Vice-

Presidente. Após a votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava obteve (06) votos e o Vereador Nelson 

Antonio de Freitas Júnior (02) dois, sendo que o Vereador Laércio Leandro da Silva absteve 

de votar. Votaram para a Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava ao Cargo de 

Vice-Presidente os Vereadores Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos. Votaram para o Vereador Nelson Antônio de Freitas Júnior ao cargo de 

Vice-Presidente o Vereador Adenilson Gonçalves Bueno e o próprio Nelson Antônio de 

Freitas Júnior. Eleita para o Cargo de Vice-Presidente a Vereadora Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava. A seguir procedeu-se a eleição para o cargo de 1.º Secretário. 

Procedida a votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos obteve 08 (oito) votos, sendo que 

apenas o Vereador Laércio Leandro da Silva que se absteve de votar. Eleita para o cargo 

de 1.º Secretario a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida 

procedeu-se a eleição para o cargo de 2.º Secretário. Procedida a votação o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Vereadora Giseli Moraes obteve (08) 

oito votos, sendo que o Vereador Laércio Leandro da Silva se absteve de votar. Eleita para 

o cargo de 2.º Secretário a Vereadora Giseli Moraes. Ato contínuo o Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a Mesa Diretora 2021/2022, ficara assim 

constituída:  



 
 

PRESIDENTE: CLÓVIS ANTONIO LOPES; 

VICE-PRESIDENTE: JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA; 

1.º SECRETÁRIO: TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS; 

2.º SECRETÁRIO: GISELI MORAES. 

 

Ato contínuo o Senhor Presidente declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista para o Biênio 2021/2022. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada 

conforme foi assinada. 

 

 

 

________________________________    __________________________ 

        Adenilson Gonçalves Bueno              Clóvis Antonio Lopes 

 

 

 

________________________________             _________________________________ 

                  Giseli Moraes      Joana Aparecida Ramos Garcia Grava 

 

 

 

_________________________________ 

Joisiany Ceber Anselmi 

 

 

 

__________________________________ 

José Silveira 

 

 

___________________________________ 

Laércio Leandro da Silva 

 

 

 

____________________________________ 

Nelson Antonio de Freitas Júnior 

 

 

 

__________________________________________ 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 


